

OLEJ NA ÚDRŽBU

Ideálne na osvieženie a údržbu povrchov Polyx®-Oil .



POPIS PRODUKTU

Číry alebo

transparentný, rýchloschnúci náter na drevo na počiatočnú a rutinnú starostlivosť o olejované/voskované drevené podlahy.

Matné a matné podlahy sú osviežené Osmo olejom na údržbu. Aplikovaním oleja na údržbu v správnom čase sa možno vyhnúť časovo náročným brúsnym prácam a renovácii. Vhodné aj na zmenu stupňa lesku neporušených povrchov ošetrených Osmo

TECHNICKÉ DÁTA

Špecifická hmotnosť: 0,85-0,95 g/cm³

Viskozita: 40-60s DIN 53211/3 mm

Zápach: slabý/mierny, po vysušení bez zápachu Bod vzplanutia: >60°C podľa DIN EN ISO 2719

SKLADOVANIE

Polyx®-Oilom.

Vhodné na drevo; mikroporézny povrch nepraská, neodlupuje sa, neodlupuje sa ani netvorí pluzgiere. Odolné voči vínu, pivu, kole, káve, čaju, ovocným šťavam, mlieku a vode podľa nemeckej DIN 68861-1A – bez vodných škvrn. Suchá úprava je bezpečná pre ľudí, zvieratá a rastliny (odolná voči slinám a potu podľa nemeckej DIN 53160, vhodná pre detské hračky podľa EN 71.3).

ODPORÚČANÉ POUŽÍVANIE

Osmo Olej na údržbu je ideálny na údržbu všetkých drevených podláh ošetrených Polyx®-Oilom, ako sú masívne drevené, doskové, parketové, pásové, OSB a korkové podlahy, ako aj schody a povrchy nábytku. Dôrazne sa odporúča pre verejné interiéry (napr. reštaurácie, múzea a iné poschodia s vysokou premávkou).

INGREDIENCIE

Na báze prírodných rastlinných olejov a voskov (slnečnicový olej, sójový olej, bodliakový olej, karnaubský vosk a kandelilový vosk), parafínu, bieleho pigmentu oxidu titaničitého, sikaťív (sušiacich látok) a vodoodpudivých prísad. Dearomatizovaný lakový benzín (bez benzénu). Klasifikácia VOC v súlade s nariadeniami EÚ (2004/42/EC): mimo rozsahu pôsobnosti. Podrobná deklarácia zložiek je k dispozícii na vyžiadanie.

Až 5 rokov a dlhšie, ak sa plechovka uchováva v suchu a tesne uzavretá. Ak zhutne mrazom, pred použitím skladujte 24-36 hodín pri izbovej teplote.



40-60 m²/l

PRÍPRAVA POVRCHU

Drevený povrch musí byť čistý, suchý (obsah vlhkosti max. 18 %) a zbavený prachu.

Osmo Maintenance Oil je pripravený na použitie. Neriediť. Pred použitím dobre premiešajte.

Povrch dôkladne očistite Osmo Intenzívnym čističom a opláchnite (vlhkým mopom) čistou vodou.

Hotový povrch ovplyvňuje viacero faktorov, medzi ktoré patrí aj stav dreva. Preto je vždy potrebná skúšobná aplikácia, najmä na neznáme povrchy.

METÓDY APLIKÁCIE

Osmo dvojčepelovou škrabkou alebo Osmo valčekom z mikrovlákná naneste tenko a rovnomerne na čisté a suché drevo pozdĺž štruktúry dreva a votrite do dreva bielym padom (neotierajte 3098). Odstráňte prebytočný produkt.

Na menšie plochy možno Osmo udržiavací olej aplikovať handričkou, ktorá nepúšťa vlákna.

Počas sušenia zabezpečte dobré vetranie.

ČISTENIE NÁRADIA

S Osmo čističom štetcov (bez aromatických zlúčenín).

ČAS SCHNUTIA

Približne. 3-4 hodiny (normálne klimatické podmienky, 23 °C/ 50 % rel. vlhkosť). Nižšie teploty a/alebo vyššia vlhkosť vzduchu môžu predĺžiť dobu schnutia. Počas sušenia dobre vetrajte.

KRYTIE

1 liter pokryje cca. 40-60 m² s jedným náterom.

Výdatnosť výrazne závisí od stavu dreva. Všetky informácie sa vzťahujú na hladké a hoblované/brúsené povrchy. Iné povrchy môžu viesť k rozdielom v pokrytí.

POZNÁMKA

Výsledky údržby ovplyvňuje viacero faktorov, medzi ktoré patrí aj stav dreva. Preto je vždy potrebná skúšobná aplikácia. Ak je drevo surové alebo už zašednuté, povrch je potrebné prebrúsiť a ošetriť Osmo Polyx®-Oilom. Nenatierajte olej na údržbu 3098 polomatný/protíšmykový stroj s jedným kotúčom.

POZOR

Uchovávajúte mimo dosahu detí. Zabráňte kontaktu s očami, pokožkou alebo odevom. Ak je potrebná lekárska pomoc, majte po ruke obal alebo štítok produktu. Používajte iba vonku alebo v dobre vetranom priestore. Upozornenie: Použitie handričky napustené týmto prípravkom ihneď po použití vyperte alebo uskladnite vo vzduchotesnej nádobe (nebezpečenstvo samovznietenia). Zaschnutý povrch je klasifikovaný ako B2 (normálna horľavosť) podľa predpisov DIN 4102. Karta bezpečnostných údajov je k dispozícii na vyžiadanie.

DISPOZÍCIA

Zvyšky produktu a úplne vyprázdnený obal zlikvidujte podľa miestnych úradných smerníc (kód odpadu 08 01 11). Recyklovať možno len úplne vyprázdnené plechovky.

FAREBNÉ TÓNY

3079 Číry mat

3081 Priehľadný satén

3098 Priehľadný polomatný/protišmykový (R9)

3440 Biela priehľadná

VEĽKOSTI KONZERVY

0,20 l; 1 l; 2,50 l; 10 l; 0,20 l

(SET)

Vyššie uvedené informácie sú poskytované podľa nášho najlepšieho vedomia, avšak bez akejkoľvek zodpovednosti.